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UVOD 
 
 
 
      Smatra se da je kazna zatvora odnosno ograničenje slobode prestupnika odlukom suda u 

postupku u kome je utvrđeno da se radi o učiniocu krivičnog djela, nastala negdje na prelazu iz 

Srednjeg u Novi vijek. 

      I prije ovoga je postojao način kažnjavanja lišenjem slobode. Mnogi srednjovjekovni gradovi 

su imali lokalne tamnice, po pravilu veoma male, u koje se moglo smjestiti do 34 lica. Ovakav 

način zatvaranja lica je imao veoma veliki značaj u doba dominacije inkvizitorskog postupka, jer 

su zatočenici izlagani raznim oblicima mučenja i torture kako bi se od njih iznudilo priznanje. 

Ovakvo zatvaranje se koristilo i kao supsidijarna mjera za neplaćeni dug ili novčanu kaznu, a 

izuzetno se koristilo za zatvaranje jeretika i političkih protivnika. Današnje kaznene ustanove 

potiču upravo od takvih tamnica, u koje su zatvarana lica, koja je po tadašnjim shvatanjima 

trebalo „popraviti“. U Engleskoj su u XVII vijeku postojali takozvani radni domovi 

(workhouses) u kojima su boravila lica o kojima se niko nije želio starati, skitnice, radnici 

otjerani sa drugih imanja, duševno i tjelesno bolesna lica, koja su tu dobijala hranu, ali nisu 

smjeli napuštati te domove i morali su veoma naporno da rade.  

    Krajem XVIII i početkom XIX vijeka kazna lišenja slobode se javlja kao posebna mjera u 

registru krivičnih sankcija, a sa njom i kazneni zavodi kao ustanove za njeno izvršenje. Razlozi 

za pojavljivanje kazne lišenja slobode su razni, a tradicionalno se navode sledeći: 

1. Humanistička nastojanja da se nađe zamjena za brutalne smrtne i tjelesne kazne 

2. Promjene u skali društvenih vrijednosti (samo oduzimanje slobode se smatra dovoljnom 

kaznom za većinu krivičnih djela) i  
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 
PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 

 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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